

Рослини сорту мають кущовий тип росту, середню висоту кущів без антоціанового забарвлення гіпокотилія та середній час цвітіння. Листки помірно зеленого кольору з помірною зморшкуватістю. Середній листочок великий, має трикутну форму з вузькозагостреною верхівкою.

Суцвіття за повного цвітіння знаходиться частоково в листках.

Квітка має білий колір і крилець, і паруса та середній розмір приквітка.

Біб (включно з гачком) – середньої довжини, з великою шириною посередині та формою поперечного перетину (через насінину) від еліптичної до яйцевидної, має велике відношення ширини впоперек до відстані між швами, помірно зморшкувату текстуру поверхні бобу та помірне звуження в сухому стані.

Біб – зеленого кольору помірної інтенсивності з наявною волокнистістю, має слабким або відсутній ступінь його увігнутості та загострену форму верхівки (за виключенням гачка).

Гачок – середньої довжини зі слабким його вигином.

Стигле насіння має ниркоподібну форму поздовжнього перетину зі слабким ступенем його вигину, велику ширину поперечного перетину широко-еліптичної його форми.

Стигле насіння - однокольорове зі слабким жилкуванням. Основний колір насінини – червоний. Колір кільця навкруг рубчика відрізняється від фону насінини. Маса 1000 насінин – велика .

Вегетаційний період - 100 діб. Товарний урожай рослин сорту становить 27 ц/га .

Оцінка стійкості до обсіпання (1-5) – 5 балів, вилягання (1-5) – 4, посухостійкості (1-5) – 5, придатність до механізованого збирання – 8 балів.

Час варіння насіння - 90 хв., смакові якості його (1-5) - 5 балів.

### 08087001 Джина

Заявник: Мей Агро Тохумсулук Санаі ве Тісарет А.С

Власник(и):

Підтримувач(і):

Рослини сорту мають кущовий тип росту, високі без антоціанового забарвлення гіпокотилія та ранній час цвітіння.

Листки помірно зеленого кольору зі слабкою зморшкуватістю. Середній листочок середнього розміру, має трикутну форму з гострою верхівкою.

Суцвіття за повного цвітіння знаходиться частоково в листках.

Квітка має білий колір і крилець, і паруса та середній розмір приквітка.

Біб (включно з гачком) – середньої довжини, з середньою шириною посередині та формою поперечного перетину (через насінину) від еліптичної до яйцевидної, має середнє відношення ширини впоперек до відстані між швами, гладеньку текстуру поверхні бобу та відсутнє або дуже слабе звуження в сухому стані.

Біб – зеленого кольору помірної інтенсивності з відсутньою волокнистістю, має слабким або відсутній ступінь його увігнутості та форму верхівки (за виключенням гачка) від загостреної до тупої.

Гачок – середньої довжини з відсутнім або дуже слабким його вигином.

Стигле насіння має еліптичну форму поздовжнього перетину, велику ширину поперечного перетину широко-еліптичної його форми.

Стигле насіння - однокольорове зі слабким жилкуванням. Основний колір насінини – білий. Колір кільця навкруг рубчика однаковий з фоном насінини. Маса 1000 насінин – середня .

Сорт рекомендований для вирощування в закритому ґрунті. Вегетаційний період - 53 діб. Товарний урожай рослин сорту становить 22 ц/га . Маса 100 бобів - 40 г.